

有人说,11·11,这一天连着四个1,很是孤单
我们却觉得,11·11,是“一生一世一心一意”,自带圆满

双11,成双成对正当时

11月11日,说起这个日子,你想到的是什么?
对于网购一族来说,“双11”,一定在忙着凑单抢券。
而对于年轻人来说,曾有一种开玩笑的说法,这天连续四个“1”,是光棍节。但很多人却觉得,这天的四个“1”两两配对,更代表着“一生一世,一心一意”,是个向往爱情的日子。
杭州这个“11·11”,就发生了不少甜蜜新闻。



还记得前天《钱江晚报》头版吗,为14对即将举行集体婚礼的新人,送上的惊喜“官宣”吗?

11月11日,在这个自带“一生一世一心一意”祝福的日子里,我们迎来了他们的婚礼。

缘定三生花为媒,姹紫嫣红的径山花海,正是昨天这场盛大婚礼的舞台。

除了前天在《钱江晚报》“官宣”的14对新人,还有2对新人,一起在径山花海许下誓言。

他们都是90后,其中有11位从事科技信息工作,有13位来自省外。

在礼品区,我们还看到了一份特殊的礼物——刊登着新人们誓言和爱情的《钱江晚报》。每份报纸都系上了红色礼结,喜气满满,等待着新人来“解锁”。

“我们是高中同学,相识13年了。”新郎段劲宇、新娘马艳都来自山西。马艳开心地打开报纸,指着上面的一张结婚照,“看,这就是我们。”

“后来一直听她和我说杭州的好,风景好、人好、前景好,我就被深深吸引了,最重要有她,我就也来了。”段劲宇说,研究生刚毕业的时候,他在芜湖,马艳在杭州。当决定在杭州安家后,他们也自然而然地迈入了人生的下一阶段。

这次收到刊登了他们照片和誓言的《钱江晚报》,这对新人很惊喜:“我们最喜欢收集关于两个人的各种甜蜜记录,这份报纸一定要好好收藏,回去就裱起来!”

新郎杨金和新娘王青青在婚礼礼成之后,依旧难掩兴奋。相较于常规婚礼,王青青觉得,这场婚礼很棒。

这对新人,一位是萧山人,一位是诸暨人,却相逢于金华,成

婚于余杭,这不得不说是是一种奇妙的缘分。

“这是我第一次登报,感觉蛮奇妙的。”杨金说,感谢钱江晚报给了他们这么棒的体验,他对新娘道:“登了报,誓言永存。”

希望脱单的年轻人也别光是羡慕,行动起来吧。

昨天,由杭州市总工会主办的第十三届相亲嘉年华暨“会·有缘”交友系列活动在杭州市工人文化宫浪漫开启,活动现场,正式发布了“杭小缘”微信小程序。

工会“娘家人”为了助力单身职工“脱单”也是想尽了法子。“社恐”?没时间?相亲不好意思?来,在微信搜“杭小缘”,简单了吧!

“杭小缘”会定期举办各类线上线下活动,诸如线上直播讲座、户外踏青交友活动,企业专场交友活动等等。别怕尴尬,活动现场好玩又不拘束,包你满场欢声笑语,拉近彼此的距离。

同时,小程序还会根据用户的个人信息、兴趣爱好等,智能匹配有缘的“TA”,方便单身职工沟通交流。

此外,“杭小缘”配备了专职工作人员进行学历审核和工作认证,旨在为职工打造放心、贴心、用心的交友平台。

愿下一个双11,你也能出双入对,幸福满满。



刊登着新人们

钱江晚报

本报记者

盛锐

詹程开

通讯员

杨波

文

盛锐

摄



新人段劲宇和马艳

上周末短袖 这周末薄袄
今天山区还可能有雨夹雪



扫一扫
看新闻详情

河姆渡文化发现50周年
考古成果展北京国博开幕

342件文物的第一次

营业时间,读书读报读人
人文读本
2-8版

